[FÖRSLAG PÅ NYHET, HEMSIDAN]

Köp ditt eget drömlag i Guldfemman!

Kommande säsong kommer vi att vara med i Guldfemman – Ditt Lokala Drömlag. Det är ungefär som Aftonbladets Drömelvan, men med våra spelare och matcher. Tävlingen går ut på att välja ut dina fem favoritspelare i vårt seniorlag och tävla mot andra ”coacher” om ära, berömmelse och riktigt fina priser. Guldfemman ger pengar till föreningen, men hjälper framför allt till att skapa intresse och engagemang runt laget.

Spelarna i A-laget får poäng för sina prestationer i seriespelet. Detta ger i sin tur poäng till de olika guldfemmorna som är med och tävlar. Den aktuella ställningen kommer hela tiden att kunna följas på vår hemsida hos Guldfemman. Coachen vars femma har flest poäng när serien är slut vinner en upplevelseresa, värd 3 000 kr. 

Inom kort öppnar vi tävlingen och du kommer kunna köpa din egen guldfemma. Det går att handla både via nätet och kontant. Den kontanta delen marknadsför vi med tryckta säljfoldrar. Vi kommer att länka till vår sida hos guldfemman härifrån när allt är redo. En guldfemma kostar 160 kr.

Guldfemman kommer att skapa nya intäkter till oss, men framför allt är förhoppningen att vi kan öka intresset och engagemanget runt föreningen. Hjälp oss gärna att sprida detta! Du kan läsa mer om Guldfemman, poängsystemet, priser, m.m. på följande länk.

http://www.guldfemman.se

[FÖRSLAG PÅ NYHET, FACEBOOK]
I år kommer vi att vara med i Guldfemman – Ditt Lokala Drömlag. Det är lite som Aftonbladets Drömelvan, men med våra spelare och matcher. Läs hela nyheten på vår hemsida eller besök http://www.guldfemman.se för mer information.
[bookmark: _GoBack]
[FÖRSLAG PÅ NYHET, TWITTER]
I år spelar vi @Guldfemman! Tänk Aftonbladets Drömelvan, men med våra spelare och matcher. Vilka spelare köper du? guldfemman.se
